COINTERVENTION-Mathématiques 1CSH2

Adapter les prestations en fonction du nombre de clients

Le bar d’un hotel propose sur sa carte le daiquiri qui est un cocktail originaire de Cuba.
La liste des ingrédients nécessaire a la préeparation du daiquiri est donnée dans le tableau ci-dessous :

ingrédients Proportion Colt =
(en %) (en€/cl)

Sucre de canne 10 0.03 =

Jus de citron 30 0.07 '

Rhum blanc 60 0.114 '

I- Les proportions

1- Dans le récipient ci-dessous, représenter les quantités chaque ingrédient en respectant les proportions :

Dans ce bar, le cocktail daiquiri est servi dans un verre de 30 cL

2- Dans un verre de daiquiri, quelle quantité de Rhum blanc y-a-t-il ?

3- Nous allons essayer de déterminer le colt de revient d’un verre de daiquiri.

» Proposer une methode pour répondre a cette problématique.
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11- Comment faire des bénéfices ?

Le verre de daiquiri est facturé 8,00€ dans ce bar.

1- Quelle est la recette (en euros) si 21 clients commandent un daiquiri ?

2- Le codt de revient pour le bar d’un verre de daiquiri est de 2,77€.
Quel est le bénéfice (en euro) réalisé par le bar ?

Chaque vendredi, ce bar organise un Happy Hour ou il y a une réduction de 30 % sur tous les cocktails

3- Déterminer le prix d’un daiquiri durant I’Happy Hour :

4- Calculer alors la recette (en euros ) pour 35 commandes de daiquiri durant I’Happy Hour :

111- Prévoir des quantités

On s’intéresse au jus de citron (ingrédient nécessaire a la réalisation d’un daiquiri).
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1- Déterminer les valeurs manquantes du

tableau ci-dessus.

2- Représenter alors le colt du jus de citron

en fonction du nombre de verres préparés

dans le graphique ci-contre




